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Sei R ein reell abgeschlossener Körper.

Aufgabe 37
Sei M ⊆ Rn eine nichtleere semialgebraische Menge. Für alle x ∈ Rn existiert

dM (x) := dist(x, M) := inf{|y − x| : y ∈M}
in R. Die Abbildung dM : Rn → R ist eine (stetige) semialgebraische Funktion, und
d−1

M (0) = M .

Aufgabe 38
Sei n ∈ N. Die semialgebraischen Mengen

Rn, ]0,∞[n , ]0, 1[n und Bn := {x ∈ Rn : |x| < 1}
sind alle zueinander semialgebraisch homöomorph.

Aufgabe 39
Ist M eine lokal abgeschlossene semialgebraische Teilmenge von Rn, so gibt es eine
abgeschlossene semialgebraische Einbettung M ↪→ Rn+1.

Aufgabe 40
Sei f = x2 + y2 − xyz ∈ R[x, y, z].

(a) Bestimme eine an f adaptierte CAD auf R2 bezüglich der Projektion R3 →
R2, (x, y, z) 7→ (x, y).

(b) Dieselbe Aufgabe bezüglich der Projektion R3 → R2, (x, y, z) 7→ (x, z).
(c) Inwiefern ist die zweite CAD besser als die erste?


